

一勺风味独特的墨西哥酱料,能打开舌尖味蕾,点亮一餐美食。类似这种酱料的优质农产品,为勤劳的墨西哥人打开了通向中国市场的机遇之门。在首届中国国际进口博览会(进博会)即将到

来之际,墨西哥和巴西作为主宾国,与其他拉美国家一道,希望进一步增加优质农产品的对华出口,以适应中国消费提质升级的趋势,同时塑造本国品牌形象和推动中小企业发展。

# 中拉“味”相合 贸易更多元

——拉美国家热盼进博会

## 墨西哥:酱料“调”出的中国机遇

品种,产品不仅贴近本地消费者的口味,也抓住了遥远的中国食客的心。

“去年第一次去中国参展,敲开中国市场的大门。现在,我们对(中国的)价格、规则和关税等方面有了更多的认识,相信这次参加进博会能取得更好成效。”比亚尼公司的销售员说。

小而精的比亚尼正是墨西哥众多中小微企业的缩影。据墨西哥官方数据,像比亚尼这样规模的企业,墨西哥

有超过390万家,占所有企业97%以上,提供了全国约80%的就业岗位。

墨西哥投资贸易促进局局长保罗·卡雷尼奥介绍说,墨西哥中小型企业是这次参加中国进博会的主力,墨西哥政府需要为中小企业创造条件,利用进博会扩大对华出口,推动经济发展。

## 阿根廷:潘帕斯草原的明星产品

地长期改良,抗病力强、胴体瘦肉率高;另外,饲料中没有任何人工添加施肥,保证了牛肉的品质和安全。

从事活牛采购的阿根廷人恩里克·布里席勒介绍说,阿根廷牛来自世界顶级牛种安格斯和海福特,经当

年工业化溯源系统为牛肉品质上了一道新保险。中国消费者仅需扫牛耳标上的二维码,即可查询牛生长、屠宰、包装、运输等所有信息,以确认这些牛肉的纯天然品质。

这次阿根廷肉类协会将率多个肉制品企业参加中国进博会。阿根廷

投资和国际贸易促进局国际贸易主管亚历杭德罗·瓦格纳说:“进口博览会能让更多的阿根廷商品被中国消费者所熟知,阿根廷企业家的参与热情非常高。中国人对高品质农产品有着旺盛的需求,这是不争的事实,阿根廷可以满足中国市场的需求。”

## 巴西:咖啡农的中国电商梦

下共有7000家加盟农户,年产优质咖啡150万袋,销往包括意大利、美国、日本和韩国在内的15个国家。

“我们将利用进博会向中国消费者介绍我们的咖啡产品,同时学习中国先进的电子商务理念,争取早日打开中国市场”,负责合作社市场开发工作的阿尔比纳提说。这次共有100多家巴西企业参加进博会,其中仅咖啡公司就有10多家,阿尔比纳提的话,道出了他们共同的心愿。

巴西出口投资促进局主席、巴西前驻华大使罗伯托·雅瓜里贝认为,美欧等市场距巴西较近,供需相对比较稳定。亚洲特别是中国市场,赋予了新品牌及生产商很大的空间,进博会机会难得,可以借此向中国市场推广不同品种的精品咖啡。

(据新华社墨西哥城10月29日电)



### 中老铁路贯通首个超千米隧道

10月28日,在老挝琅南塔省,中国中铁五局工作人员庆祝中老铁路纳堆一号隧道贯通。由中国中铁五局承建的中老铁路纳堆一号隧道28日上午胜利贯通,这是中老铁路首个贯通的千米以上隧道。纳堆一号隧道位于老挝北部琅南塔省境内,全长1158米,于2017年6月3日正式开工。

新华社发

## 印尼一架载有189人的客机坠海

据印度尼西亚国家搜救局消息(当地时间10月29日)

印尼狮子航空公司一架载有189人的国内航班从雅加达起飞后坠海



飞机坠毁在爪哇岛北部海域,现场发现很多机身碎片。目前搜救人员已经赶往现场展开救援

## 博索纳罗当选巴西新一任总统

据新华社巴西利亚10月28日电(记者周星竹)巴西高等选举法院当地时间28日晚宣布,在巴西总统选举第二轮投票中,社会自由党候选人博索纳罗得票率超过劳工党候选人阿达,当选新一任巴西总统。

在已统计完毕的99.91%的选票中,

博索纳罗得票率为55.15%,阿达为44.85%。

博索纳罗第一时间通过社交网络发布了当选演讲视频。他表示,自己会完成竞选时做出的所有承诺,新政府的目标是将巴西建设成一个繁荣和自由的大国。



美国匹兹堡市一犹太教堂发生枪击事件11人死亡 10月28日,在美国首都华盛顿,白宫降半旗哀悼匹兹堡枪击事件遇难者。美国匹兹堡市一座犹太教堂27日发生枪击事件,造成11人死亡、6人受伤。

新华社记者刘杰摄

## 周口报业传媒集团

# 2018缘聚深秋“爱·家”文化节

缘聚深秋 告别单身 嗨购爱车 优惠多多 家电家居 展示展销 演艺精彩 乐翻全场 低折图书 礼品赠送

# “双十一”来啦

11月9日至11日 周口市体育中心

# 相亲·车展·家电·演艺·图书

## 现火热征集冠名企业、协办单位、参展商家

车展招商专线:13592220030 商务招商专线:18639402569 广告